

# 达州市安委会办公室组织召开岁末安全生产重点工作推进会

2022年10月26日，达州市安全生产委员会办公室组织召开岁末安全生产重点工作推进会。达州市委组织部、市委宣传部、市发改委等15个市级部门，各县（市、区）安办及达州市应急管理局相关科室参加会议。达州市安办副主任、市应急管理局副局长周嘉荃主持会议并讲话。会议紧紧围绕市委、市政府关于“决战四季度、大干一百天”的安排部署，深入分析当前安全生产形势，并对安全生产党政同责考评、省市督导检查问题隐患整改等年度重点工作进行再安排、再推动，确保各项工作落地、落实。



会议分析了当前安全生产形势，指出在各地、各部门的共同努力下，今年全市生产安全事故起数和死亡人数实现“双下降”，安全生产形势持续稳定向好。但当前全市正处于“决战四季度、大干一百天”的冲刺期，部分企业扩产增量、一批项目上马开工，各类风险隐患由隐性转向显性。各地、各部门要高度重视近期安全生产工作，细化措施、压实责任，为全市“拼经济、搞建设”牢牢守住安全生产底线、红线。

**会议强调**，要保质、保量完成今年安全生产各项重点任务，对于纳入年度安全生产党政同责考评的工作，要认真对照省级层面对市（州）的考评细则，逐项梳理明确，把责任落实到部门、到科室、到人头，充分完善、清楚明确地报送相关资料，坚决做到常规项不扣分。要跳起摸高、深入挖潜，对照考评细则加分项，加强沟通交流、及时向上对接，做到能加必加、应加尽加。

**会议指出**，要坚决抓好省、市督导检查问题隐患整改，各地、各部门要发挥督促作用，主动领责、能动履责，加大监管执法力度。对于督而不改、屡督屡犯的责任单位要严处重罚，狠抓一批非法、违法典型，并将纳入市安委会例会专题片曝光。要密切结合安全生产三年行动工作，及时补短板、强弱项、固底板，确保三年行动圆满收官。

**会议要求**，各地、各部门要提前谋划2023年安全生产领域各项工作重点，市级层面将大力推动安全生产标准化建设，各地各部门也要厘清思路、明确方向、及时部署、同向发力，做到早谋划、早部署、早推动、早落实。

（据：达州应急）